



ہی نشکویذجاہیتذابتن، اس کے کازجاء، اور ہی ملیع ذابتن سے سیکفانتم کے ہاکی اجزئہ فامرکات کے ہے۔ یہی IE نیمو خذ آگجیہ، و خذاضطب، اسوی جیبیاری، اور اقلعتت کے اظنن بن بکاتیتمہر پٹحبرکات کے ہے، رپاٹکیج شئمخیم G کپو G کس یم اقلعتت سے اسٹیک تک تق و کبر کالجر گرات کے ہے۔

ذج لیتذابتن (IE) السنیزوے کی اداکی امہر لپ کے ہے، اس ج یم امر کے اپنے ذج ابیت بکاچہے، ن، ینجس اور ائی کمظن رکے کی کالصتیج کے اس ہت اس ہت دور سوں کے ذج ابیت تک ینجس اور ائی رپارناڈن از ویسے کی کالصتیج ہی ہاٹل م کے ہے۔ ہیروایتی ایٹس نچر ٹیہسک کے سے آگے بڑھتے ہیں اور زدن یگ کے کفانتمو لمہیوں و مشنی اقلعتت، اقلعتت اور و مجعیہر پیدہ نیم کی امرکار ادارکات کے ہے۔<sup>2</sup>

ذج لیتذابتن لکر مز کو خذ آگجیہ کے ہے، وہ ینجس ج ر پد رگی IE اچرنیت اوٹسار و ہیس یم۔ وہ خذ آگجہ ار فادا اپنے ذج ابیت، اطوقن، زمکور ویں اور دور سوں رپاٹے کے ارباٹات و کربگی ہمسر ینکس یم۔ ہیو خذ آگجیہ انہن لصف اور دص اتق کے اس ہت اس ج اعلامت و کربو پٹگی کے ن کے اجزت بیٹی کے ہے۔

زمدی ریلے، IE یم یسک کے ذج ابیت و کور طے کی سے مظنم رکے کی کالصتیج اٹل م کے ہے۔ ذج ابیت و طر پ ذنیہ ار فادا اتو بکاہینسی ینکس یم، لکنم احوالت یم پترہ ینکس یم، اور کچل کے اس ہت لکویس سے رپہ پٹہ ینکس یم۔ ہی اہم رت ذنیہ ت حص و کربو پٹگی کے ن کے اجزت بیٹی کے ہے۔ ہی اہم رت ذنیہ ت حص و کربو پٹگی کے ن کے اجزت بیٹی کے ہے۔

حردی، ذج لیتذابتن اداکی اور امزجو، ار فادا و کور سوں کے F است اور مظنرظن و ک ینجس اور ائی کے اس ہت و ک G کے اقل بانیٹ کے ہے۔ اپنے آپ کی سکا اور کے ج کے یم ڈاٹی رک، ذج ایسو طر پ ذنیہ ار فادا و بضمطرو اطباوٹسار و ک ینکس یم، انتراعت و کربان م رطے کی سے ل حرکت ینکس یم، اور اکی اعموئی اموئی و کرفو خذ کے ینکس یم۔

و م رٹوم اٹلمن ذج لیتذابتن کے اس ہت ہی ہب رگا اقلعتت کے ہے۔ ذج ابیت و طر پ ذنیہ ار فادا اپنے احوالت اور F است و کوا حص اور زور کے اس ہت اظہر کے ن یم اہم رت ینکس یم، کب و بچ سے لے شو اے ل ہیو ہے۔ ن یم و ج دور سوں کے ذج ابیت و کور ٹیٹرک کے یم۔ ہی اہم رت ابی مہ اقلعتت یم اعنوئی، اٹعد اور ابی مہ البقی و ہیف و کرباہیت کے ہے۔

ایمہ اہم رت کے لہو ہے، ذج لیتذابتن اقلعتت و کاتریش یم امرکار ادارکت کے ہے۔ الیہ IE و اے ل ر امانہ پٹہ کے ارا نیکم کاتریش اور و ح پلص دے ینکس یم، بے ٹل و بے ئی احوالت کے تقو بڈا ہی ینکس یم، اور انتراعت و کربعی و طر پ و پٹگی کے ینکس یم۔ اپنے اور دور سوں کے کادن ذج ابیت و ک ینجس اور ائی کمظن رکے کی کالصتیج اکی تبت ائی و ک اقلعتت و کرفو خذ بیٹی کے ہے اور بیظنت لکایم بک آگے بڑھتے ہیں۔

ذج لیتذابتن و کرفو خذ دانی کی زدن و کربا کرفے مسج کے ریل و خذ و کربا ک، ی، قش اور لسلس ینکس یم و کربو پٹہ کے ہے۔ ذج لیتذابتن و کربو خذ و کربا ک، ہکل اہی، اور دور سوں سے لے لکھتے ہیں، ار فادا اپنے IE و کابم رت و کربا ہ ینکس یم اور زمدی رپہ پٹگی کے ن کے اجزت بیٹی کے ہے۔

• 2 انکس، ی، انی امی، اور داؤس،، ہی اس ی) 5005 (- بیظنت اور وی یم ذج لیتذابتن و کومت و ک ارفا رپہ تہب زاینہ اہمغل آ رہے یم۔ بیظنت و طر ل مع لکر جہیہ،





زمدی ربائی، نجابت، ذابتن ریوٹکیج رجینیز کا ذہن نجابت و کدنگوئی رک نے کے یل بالیٹن ایبے ہے، اخص و طر رہا ہی پڑی کے کا حالت میں ہم آک بگا اور کچل کد برقرار رہنے کے، رجینیز ذج ایبے یعنی ات سے تہرٹوہ عن اور یغ ضروری اڑتو روسخ کے کا صفا انت سے یجہو ہے یز اودہ یغ اور ر عمویض یلمبرک یلگن رہے۔

زمدی ربائی، صردی ادا کی بضم طا F اس، ذج ایبے ذابتن ادا کی ام زج، رہوٹکیج رجینیز رک رہوٹکیج میں اشل م دوروں کے طقظ رظن اور دخاشت رک نہیں کے کا اجزت دئی ہے۔ ہی صردا ہن یفنا عنوئی، السہ، اور و مرٹو م اشلص کد رنو غ دئی ہے، وج اسئی اکیٹس و طل رز ی کد ضرور اوت اور ادہ اگ کے یق ب یلمبرک نے کے یل ضروری ہے۔

زمدی ربائی، ذج ایبے ذابتن ریوٹکیج و میٹ کے ادا ر و م رٹا نزا اعت کے کل ح میں و بس نل رفامہ رکت ہے۔ یلہا کمے مل کد رنو غ دئی اور نل تدم طقظ رظن رک اعنی و طر رہا پن س رک، رجینیز انتزا اعت کد بمعنی و طر رہا ال ج یلگن رہے، س ج سے اے سی یلمبو ہے تہی وج یلمبرک، یلمبرک اور ابال خر پوٹکیج کے کا نتیجے کے یل اندنہ دندم ہے تہی۔

زمدی ربائی، ذج ایبے ذابتن ریوٹکیج ٹم جنیں ہم یلمبرک کے ن کے الص و تیس رک ڈب ایبے ہے۔ ذج ایبے بیاری رک تہا ایبے سے کے اس ہت موبطرک کے، رجینیز لعل یل الص و تیس، کچل اور کچل کے اس ہت و جنلیج سے روج عرک یلگن رہے، اے سی دج دی و لحن ی کاشن زہرک یلگن رہے وج یلگن ضرور ایت اور اسنیزو عالم دوروں رک و رار کے تہی۔

زمدی ربائی، ذج ایبے ذابتن ریوٹکیج ٹم جنیں ہم بضم طا ق دئی ان الص و تیس و کد و شو امن ہم L وئی ہے۔ تبت ذج ایبے و عشمیل کے کد نے عی پٹ کے ارا نیک رک اعرٹا اور و ح لعل ارا نیاہرک کے ہے ی، رجینیز اکی L وئی اور ابال پتر اکی کا قننہ کد رنو غ دے یلگن رہے وج یلگن اکر کد بگا اور ارتخ اع کے یل و مزوں ہے۔<sup>7</sup>

زمدی ربائی، ذج ایبے ذابتن ریوٹکیج رجینیز کا اس اقل ب ایبے ہے ہک و دہیے نل و ہے ا ح الت اور رہا اٹکیج کے کامو ح رہی و مود ریغ یلغی و صر ل ا حی سے یق و کد بیار کا دئی۔

ارہیتو ہی حاکت کے یل کچل ارا اور و ج ابہر ہرک، رجینیز ریوٹیق اور لبر یغ یلمبرک یلگن رہے وج طخ ات رک { رکے تہی اور ارہے تو ہے یوم اعق سے اندنہ اٹھے تہی۔

زمدی ربائی، ذج ایبے ذابتن و خ آ گہ کد رنو غ دئی ہے، س ج سے رہوٹکیج رجینیز انا طق، ز مکور وں اور یلمبرکات رکا چپے یلگن رہے۔ اس آ گہ سے اندنہ اٹھرک، رجینیز ٹیف کب، لسل ربئی، اور ذابتن یق ا ح لصل رک یلگن رہے، و تق کے اس ہت اس ہت یلمبرک اسی و کات یٹ کڈب یلگن رہے۔

ذج ایبے ذابتن ریوٹکیج ٹم جنیں ہم کچل بیار کت ہے، رجینیز رک کچل اور ز عی کے اس ہت ان اکیوس اور ان اکیوس سے واسپ اہجے نل کے اقل ب ایبے ہے۔ یلہی کے کو معق کے کو طر رہا اگشت و کو یق کے تو ہے ی، رجینیز ایض کے ہر ایت سے آ گہ یلمبرک یلگن رہے، ارا یس رہی و جنلیج کے ابو و جد ادا ہم ی ی کد طگ و صنفوں رک آ گے ڈب یلگن رہے۔

میٹ و کد حاکت اور ذج ایبے ذابتن:

رہا اٹکیج و کد ادا ہم ی کے یل و م رٹوٹو رک ضروری ہے، اور IE میٹ و کد حاکت و کد یکنٹس ہم مژکی رکنا ادارکات ہے۔ ابیں، و مضمی اس لبت رہا حاکت کے وہ کس کد رطخ

یلغ IE و اے ل رامنہ اکی تبت پتر جا کد رنو غ دئی ہے، پٹ کے ارا نیک کے کد ر ایمیٹ السعد بیارک کے تہی، اور انتزا اعت کد مژر طے قی سے مظنم رک کے تہی، ابال خر پٹ و کمہ

آک بگا اور لکر کد بگا کڈب یلگن رہے۔<sup>8</sup>

• (50047) IJ, a y0nI, lJ & Ky, w0nI, Py, a y0nI, lJ - ذج ایبے ذابتن و کد یکنٹ اور ایمر و کد ریگش اور الطنیم تقا لعت کے یل اس و کد حکم افندت ی۔





زمدی رب آں، ذج ایبت ذابتن رباٹکیج ٹمنجنیم کی بقیت یم لمسل حرک عن اور لھف اس زی وکالصر یئیں وکڑب 0 بے۔ وہ رامنہ وج حر دی اور ذج ایبت کچل کے اس ہت بیچہ ابی مہ رلیکت اور اضمد رتناحت کے کنر عی رشتفی کے ل اہے نکھر یہ وہ ارتخ ای عمل حوالہ نش رکے اور ا بھر طح کے س ابو یخ لھف نکے کے لیلار بپر طے کے س س یل وہ کے ت یہ ت کے س رپوٹکیج اور روری بیٹر کاندنو ہا کے۔<sup>11</sup>

زمدی رب آں، ذج ایبت ذابتن رپوٹکیج و میٹن کے کادنر انتزاعت کے و مرثال حر یم L وئی ہے۔ انتزاعت کے کدور ائی رپوکیٹ اور رپ وکسیر ر ہرک، ذج ایبت وطر رپ ذنیہ رامنہ ریمعی اکمے مل یم و س یل رفا مہ رکا نکھر یہ اور رفیقی وککر ٹر یک ایبت نش رکے ن ریم دمدرک نکھر یہ۔ انتزاعت کے کافہر ریت وطر رپ مظنم رکے ن وکے ہی الصرتیح نر مگڑب نے نہر ک روینک کے ہنگل یلکن پا اور اعنوی کے کچلکہ کی ہب نو غ یئی کے ہ اجس اسملی وکافش گطر طے کے س ل ح ایکا ج ائے کے ہ اور و خ ش اولس یب کے س ل ح ایکا ج ائے کے۔

رپاٹکیج ٹمنجنیم کے و مرثا بقیت کے لیل ذج ایبت ذابتن از زگری کے، ٹیلروں وکابیبو یگ کے س زگری کے، امعد اور اعنوی وکارتیبغ کے نی، و ح لھس از نایا اور و غنم یل وکرفو غ دے نی، اور رپاٹکیج وکاکایم بکا ایبتع رننہوا کے ل ا ہج یلمنر کے ن کے کاق لب ایبت کے ہ ذج ایبت ذابتن وکایم رت وکرو پوائی ٹج 0 کے ن کے س، رپاٹکیج ر جینیز ایبتا ق دنابن الصرتیح وکڑب 0 نکھر یہ اور اسی موحنی لہے نکھر یہ اجس ریمیشر پوائی ٹج چنیہا اور اے نیہر اؤدص وکو مرثا اور مہ آک بگ کے س اخلص رکئی۔<sup>12</sup>

**الخص:**

اس یملع و مضمی ریم رپوٹکیج ٹمنجنیم کی بقیت یم ذج ایبت ذابتن وکایتمہ وکاکا ایبتا بگ کے ہ۔ ہر رپاٹکیج وکپ و G کے کادنر بقیت کے کطر طزل مع، لھف اس زی کے کل مع، میٹ وکارتیکت، اور اکیش و بڈلر ٹمنجنیم رپ IE کے ارثا ت وکوا حصر کات ہے۔ IE اق تیلب وکایتمہ وکپلسرک کے ت وے ئ اور رپوٹکیج ر جینیز کے کدرا یمی ائی وکرفو غ دے نی کے س، ریمیظنت بقیت وکاکرتب وکڑب 0 نکھر یہ اور رپوٹکیج کے کاتھی وکرتب نایا نکھر یہ۔ آ کے گڑب نے نہو ہے ئ، IE تلبت یورگا و مں وکرتب ایبت ذابتن ٹمنجنیم ٹنگنی ریم مض رکان اور اکئی ایس ائف وکرفو غ بانوی و ج ذج ایبت ذابتن وکدق رر کات کے ہر رپوٹکیج وکوکوشس ریم لکایم یب کے لیلار ضروری ویاگ۔

• (Asa, d., a Pi&h0ari, J. )5005R0s<sup>11</sup> ذج ایبت ذابتن اور بقیت وکاکرتب کے کاکئی وکے گج وکاکر کدیگ کے کاتھی کے س اس لک ق لعت۔ ٹیلر پش ائی

آرانگری ن شئی ٹویشملر چلن، (56)5(388-399-

• <sup>12</sup> ولس پ، پانی، رگوی ائی، ٹھی، ڈکس ی، ع، اگئی، امی، اور ولسوی، (پ)5006۔ اس ایبتا کویتت مک ذج ایبت ذابتن لک ق لعت اکئی وکاکر کدیگ اور ارثا اور اکئی رپ

روویں کے س ہے۔ (58 Csia0srAt&yCppl)538-535.